



Неронов, которого мы помним

**10 лет как нет с нами
всенародно уважаемого главы района...**

9 февраля исполнилось десять лет, как не стало с нами Николая Алексеевича Неронова. Родные, друзья, бывшие подчиненные и просто те, кто общался с Николаем Алексеевичем, приехали на кладбище, почтили его память.

Для тех, кто знал Николая Алексеевича, был он уважаемым и авторитетным. Люди вспоминали, каким он был отзывчивым человеком, умеющим слушать, уважающим чужое мнение. Пустых обещаний не раздавал, себя не выпячивал, никогда не принимал скоропалительных решений - все у него было выверено. А как разумно хозяйствовал в районе, как бережно относился к работникам! Даже тем, кто не «тянул» на муниципальной должности, по возможности помогал устроиться на новое место. К нему охотно шли руководители предприятий, двери его кабинета были открыты для сельских жителей.

Его, человека от земли, не испортила власть, далек он был от меркантильных интересов. Каким совестливым был, таким и остался до конца своих дней. Подчиненные вспоми-

нают: когда районные депутаты утвердили ему повышенную зарплату, он 4 месяца не подписывал соответствующего распоряжения. И лишь когда ушел в отпуск, это сделал его заместитель, исполнявший обязанности главы.

Ему и Николаю Ивановичу Заборскому, работавшему при Неронове начальником финансового управления, достались самые трудные годы: пресловутые взаимозачеты, не из чего было платить зарплату бюджетникам, не было денег на закупку топлива, намеченные муниципальные программы по ремонту и строительству жилья, газификации не финансировались. Сколько им пришлось пережить и вынести, вряд ли можно представить. Несомненно, переживания, огромная ответственность за район, его людей сказались. Оба ушли из жизни раньше времени.

Напомним, Котласский район понес тяжелую утрату. 9 февраля на 55-м году жизни скоропостижно скончался глава муниципального образования "Котласский район" Николай Алексеевич Неронов...

Вся жизнь Николая Алексеевича была связана с родным Котласским районом. Почти два десятка лет он посвятил развитию аграрной отрасли своей малой родины. Начав трудовую биографию трактористом на Архангельской сельскохозяйственной станции, Н.А. Неронов прошел путь до директора этого предприятия. Его многолетний добросовестный труд на этом поприще был отмечен Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

В 1996 году земляки оказали Николаю Алексеевичу Неронову большое доверие, избрав его главой местного самоуправления Котласского района. Николай Алексеевич в полной мере оправдывал его, всегда твердо и последовательно отстаивал интересы своих избирателей.

Все свои знания и жизненный опыт Николай Алексеевич Неронов отдавал процветанию родного края. Благодаря его усилиям Котласский район получил новый импульс в своем развитии. Высокий профессионализм Николая Алексеевича, его ответственность и порядочность, доброжелательность и внимание к людям снижали ему заслуженный авторитет среди жителей района, глав муниципальных образований области, руководства региона.

Нет с нами Николая Алексеевича Неронова, но память о нем живет, он не забыт. А это значит, хороший след оставлен им на земле.